



Проект «Наследники традиций»

Разработан воспитателями
Ивойловой Л.В. и Квасниковой Л.Л.

Актуальность

- В то время, как развивается наука, в жизнь внедряется компьютеризация, народный язык начинает терять эмоциональность. Многие люди забыли о русских ценностях. Родители наших детей «делают» карьеру, заняты на работе, им некогда рассказать сказку, спеть колыбельную. Дети растут на иностранных мультфильмах, играх на компьютере (стрелялках).
- Вот почему так важно в жизнь детей и в педагогический процесс детского сада включать разнообразные виды народного творчества.
- Русские народные сказки, песни, пословицы, приговорки, прибаутки - эта народная мудрость создана народом. В настоящее время повышается интерес к русской народной культуре. Изучение русского народного искусства способствует воспитанию уважения к истории и традициям России. Приобщение к народному искусству незаменимо для эстетического и нравственного воспитания, развития уважения к труду, наследству своих предков.
- Сила воздействия на ребенка произведений народного творчества возрастает, если ознакомление с ними осуществляется на основе собственной деятельности дошкольника.

Предполагаемые результаты

- Воспитанники получают больше информации об историческом прошлом русского народа, истории и специфике декоративно-прикладного творчества, фольклора. Развитие творческой активности детей.
- Родители будут ориентированы на развитие у ребёнка потребности к расширению творческой деятельности через совместную проектную деятельность, получают возможность прикоснуться к истокам народной мудрости и к истории русского народного семейного воспитания детей.

Реализация проекта

Продуктивная деятельность

Расписываем матрешек



Рисуем семью



Вырезаем и клеим «Разноцветный хоровод»

Продуктивная деятельность



Рисуем богатырей русских



Раскрашиваем Масленицу



Хохломские узоры выводим



Мы играем



Собираем богатырей на бой ратный



В игровом пространстве «Русская изба» разбираемся как жили наши предки



Ох и непросто играть в «Бирюльки»

Готовимся к Масленице



Ювелирная работа из пластилина.



Панно «Широкая Масленица» участвовало в X открытом с межрегиональным участием фестивале-конкурсе народных традиций и фольклорного творчества «Масленичный разгуляй». Работа получила **Диплом лауреата II степени**



Наша Маслѐна Оладьевна получила **Диплом I степени** в Городском конкурсе масленичных кукол «Сударыня масленица – 2021»

Скрутим, вырежем,
и склеим,
Пояс сами ей соткем.



Масленицу встречаем – весну зазываем



Праздник СОроки – 22 марта



Встреча весны – день весеннего
равноденствия

Лепим жаворонков
из настоящего теста!!!



Праздник Сороки

Традиционные
Птички Жаворонки из ткани



Непогода нипочем – мы Весну к себе зовем



На время смогли стать и режиссерами и актерами театра



Несколько минут до начала премьеры



27 марта – день театра

Представляем зрителям спектакль «Гуси – лебеди»



Сцены из спектакля



Мы выходим на поклон





Так плодотворно
у нас прошел
март...